

**ZAPISNIK 60. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA**  
**SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE**

60. sjednica Izvršnog odbora Saveza izviđača Hrvatske održana je 4. prosinca 2018. godine u prostorijama Saveza, na adresi Koturaška cesta 3A, 10 000 Zagreb, s početkom u 17.00 sati.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi Izvršnog odbora:

Nenad Andrašek, član, Siniša Ivanković, rizničar SIH-a i član te Boris Vujnović, član.

Utvrđeno je da postoji potreban kvorum te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ostali prisutni na sjednici Izvršnog odbora:

Tamara Karlović, administrativni tajnik, Boris Krajinović, predsjednik Vijeća SIH-a, Lidija Pozaić Frketić, predsjednica Saveza, i Alen Konjević, regionalni koordinator za regiju Centar.

Boris Vujnović, član Izvršnog odbora, predlaže sljedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s 59. sjednice
2. Primanje u Savez Odreda izviđača „Tri rijeke – Sisak“ iz Siska
3. Informacija o pripremi 16. Europske skautske konferencije
4. Informacija o pripremi Završne konferencije Boranke u Hrvatskom saboru
5. Informacija o održanom RIF Istok
6. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s 3 glasa ZA.

Na sjednici doneseni su sljedeći zaključci:

**AD1. Verifikacija zapisnika s 59. sjednice IO**

Vujnović predlaže da se usvoji Zapisnik 59. sjednice Izvršnog odbora SIH-a kako bi isti bio objavljen na internetskoj stranici Saveza. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen s 3 glasa ZA.

**AD2. Primanje u Savez Odreda izviđača „Tri rijeke – Sisak“ iz Siska**

Vujnović izlaže. Davor Iščić ispred Odbora za (normativne) akte Vijeća SIH-a pregledao je pristiglu dokumentaciju i utvrdio suglasnost s aktima SIH-a. Vujnović predlaže primanje OI „Tri rijeke – Sisak“ iz Siska u članstvo. Odluka je jednoglasno prihvaćena s 3 glasa ZA.

### AD3. Informacija o pripremi 16. Europske skautske konferencije

Vujnović izlaže. Izvedbene aktivnosti pripreme Konferencije teku prema planu; posljednjeg vikenda odrađen je radni vikend sastanak s predstavnicima WOSM-a i WAGGGS-a na kojem su analizirani dosadašnji rezultati i usklađeni stavovi i dogovori oko daljnjeg zajedničkog rada po pitanju organizacije Konferencije (bilteni, prijave, rezervacije smještaja, lokacije za izvedbu pojedinih večernjih aktivnosti, ugovori, podjela posla itd.). Sastanak je prošao vrlo dobro i očekuje se nastavak kvalitetne komunikacije sa predstavnicima krovnih organizacija. IO je zaprimio navedenu informaciju na znanje.

### AD4. Informacija o pripremi Završne konferencije Boranke u Hrvatskom saboru

Vujnović izlaže. u Četvrtak, 6. prosinca, povodom ranijeg Dana volontera i u suradnji s članovima HIPU-a, pripremamo Završnu konferenciju Boranke kojoj je cilj saborskim zastupnicima, su-organizatorima, partnerskim poduzećima i organizacijama te predstavnicima izviđača iz Zagreba i okolice prezentirati cjelokupni izvještaj o rezultatima naše kampanje. Konferenciju organiziramo uz podršku saborskog Odbora za obitelj, mlade i sport te Hrvatske izviđačke parlamentarne unije tako da imamo veliku pomoć stručnog osoblja Hrvatskog sabora. Do same konferencije potrebno je okupiti čim više naših predstavnika za samu konferenciju. Dodatan angažman članova IO nije potreban. Predsjednica Saveza sudjeluje na konferenciji kao jedna od 3 glavne govornice. IO je zaprimio navedenu informaciju na znanje.

### AD5. Informacija o održanom RIF Istok

Izlaže Karlović. 3. prosinca 2018. godine održan je Regionalni izviđački forum Istok, u prostorijama Izviđačkog kluba „Javor“ iz Osijeka. Forum je okupio predstavnike 6 udruga članica SIH-a, a ispred SIH-a su prisustvovali Lidija Pozaić Frketić, predsjednica, Boris Krajinović, predsjednik Vijeća SIH-a i Tamara Karlović, administrativna tajnica SIH-a. Predstavnicima udruga ukazali su na probleme s kojima se susreću u radu (edukacija, licenciranje, ulazak u škole i prezentacija prema djeci itd.), a predstavnici Saveza su predstavili 16. Europsku skautsku konferenciju i druge veće projekte u koje se članovi udruga iz Regije Istok mogu uključiti. Također, vođen je razgovor i o temi 13. Zborovanja SIH-a, koje se 2019. godine održava u Osijeku u organizaciji IK „Javor“. Među drugim zaključcima, najavljen je susret na isto razini u proljeće sljedeće godine (2019.).

### AD6. Razno

Pod Razno nije bilo više tema.

Sjednica je završila u 19.30 sati.

Zapisnik vodila:  
Tamara Karlović

Predsjednik Izvršnog odbora:  
Bojko Kukić